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§ 99

Motion - Fria TBE-vaccinationer för Ekerös medborgare (KS16/238)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige avslår motionen.
______

Yrkanden 
Adam Reuterskiöld (M) yrkar avslag till motionen. 
Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
avslår motionen.
______

Reservationer
Desirée Björk (Ö) reserverar sig till förmån för eget yrkande.
______

Sammanfattning
Desireé Björk (Ö), Bernt Richloow (Ö) och Robert Oberascher (Ö) har i en motion 
föreslagit Kommunfullmäktige besluta att ”Ekerö kommun tillsammans med berörda 
instanser aktivt verkar för att snarast kunna erbjuda Ekerös medborgare gratis 
vaccinering med de tre initialdoserna mot TBE”.

Beslutsunderlag
 §124 KSau Motionssvar - Fria TBE-vaccinationer för Ekerös medborgare
 SN Motionssvar - Fria TBE-vaccinationer för Ekerös medborgare
 §21 KSau Motion för remittering - Fria TBE-vaccinationer för Ekerös 

medborgare
 §167 KF Motion för remittering - Fria TBE-vaccinationer för Ekerös 

medborgare
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Adelsö 23 oktober 2017

Reservation vid kommunstyrelsen den 17 oktober i ärende - Motionssvar – 
Fria TBE vaccinationer för Ekerös medborgare.

Att i sitt svar på Öpartiets motion om gratis vaccin för de tre initialdoserna mot TBE, nämna 
en kostnad på 30mkr kan inte vara överensstämmande, då det troliga är att många invånare 
redan tagit de tre första sprutorna.

Att också hänvisa till att det inte tillhör det kommunala uppdraget är för oss obegripligt. Då 
det med all sannolikhet blir betydligt dyrare för samhället i stort och därmed dyrare i längden 
att inte erbjuda gratis vaccin för de tre initialdoserna.

Åland som också är ett högriskområde och som kan jämföras med Ekerös invånare 
storleksmässigt, har förstått vikten av att erbjuda sina medborgare gratis vaccin. Vilket lett till 
ett beslut att ge samtliga medborgare gratis vaccin med motiveringen att kostnaden för gratis 
vaccin är hälsoekonomiskt lönsamt, att om man undviker att en person hamnar i respirator 
som en följ av hjärnhinneinflammation, så täcker det kostnaden för hela befolkningens 
vaccinationsdoser.

Öpartiet föreslår därför att kommunen ska verka tillsammans med berörda instanser (SLL) för 
att Ekerös kommunmedborgare, som befinner sig i ett högrisk område, ska erbjudas att få de 
tre först sprutorna gratis.

Med hänvisning till ovanstående reserverar vi oss mot beslutet att avslå motionen

Desirée Björk
Öpartiet
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